
Nove   s  ankalpe   s     s  adane v Kanjakumariju*  
*Nove zaveze z duhovne prakse v Kanjakumariju

Dragi Indijci,

danes  se  v  naši  državi,  materi  demokracije,  zaključuje  največji  praznik
demokracije,  volitve  v  Lok  Sabho.  Po  tridnevnem  duhovnem  potovanju  v
Kanjakumariju sem se pravkar vkrcal na letalo za Delhi. Današnji dan je v Kašiju
in številnih drugih krajih potekal v znamenju glasovanja. 

Preplavljajo me  čustva in um je nabito poln doživetij... V sebi čutim neizmeren
pretok energije.  Volitve v spodnji  dom indijskega parlamenta, v Lok Sabho, v
letu 2024 so prve v obdobju Amrit Kal. Svojo kampanjo sem začel pred nekaj
meseci iz Meruta, kraja prve vojne za neodvisnost leta 1857. Od takrat sem svojo
veliko državo prepotoval po dolgem in počez. Zadnji volilni shod me je popeljal v
Hošiarpur  v  Pandžabu,  deželo  velikih  gurujev  in  deželo,  povezano  s  sv.
Ravidasom. Po tem sem prišel  v Kanjakumari,  k  stopalom Ma Barti*  (*matere
Indije).

Naravno je, da je v mojem srcu in mislih odzvanjal volilni zanos. Pred očmi se mi
je  izrisala  množica obrazov,  ki  sem  jih  srečal na  shodih  in  predstavitvah.
Blagoslovi naše Nari Šakti* (*ženske sile)... zaupanje, naklonjenost, vse to je bila
moja  skromna izkušnja.  Oči  so  se  mi  orosile… Prešel  sem  v  „sadano“
(meditativno  stanje).  In  potem  so  se  burne  politične  razprave,  napadi  in
protinapadi, glasovi in besede očitkov, ki so tako značilni za volitve, razblinile...
vse to je izginilo v prazno. V meni se je razvil občutek nenavezanosti... moj um je
postal popolnoma ločen od zunanjega sveta.

Meditacija med številnimi obveznostmi postane izziv, v deželi Kanjakumari in ob
navdihu Svamija Vivekanande pa je postala lahkotna. Sam se kot kandidat svojo
kampanjo prepustil svojim ljubljenim ljudem Kašija in prišel sem.

Hvaležen sem tudi Bogu, da mi je od rojstva privzgojil te vrednote, ki jih cenim in
se jih trudim spoštovati. Razmišljal sem tudi o tem, kaj je med svojo meditacijo
verjetno  doživljal  Svami  Vivekananda  v  Kanjakumariju  prav v  tem kraju.  Del
kontemplacij mi je minil v podobnem toku misli.

V tej odmaknjenosti, miru in tišini sem nenehno razmišljal o svetli prihodnosti
Barata*,  o  njegovih  ciljih.  Vzhajajoče  sonce  v  Kanjakumariju  je  mojim mislim
dajalo nove višine, prostranost oceana je širila moje ideje, prostranost obzorja pa
me je nenehno navdajala z zavedanjem enotnosti, Enosti, ki se skriva v globinah
vesolja. Zdelo se mi je, kot da so opažanja in izkušnje, ki sem jih pred desetletji
pridobil v naročju Himalaje, ponovno oživele.

Prijatelji,

Kanjakumari  mi  je  bil  vedno  zelo  pri  srcu.  Skalni  spomenik  Vivekanandi  v
Kanjakumariju  je  bil  zgrajen  pod  vodstvom  Šri  Eknata  Ranadeja.  Imel  sem
priložnost veliko potovati z Eknatom Džijem. Med gradnjo tega spomenika sem
imel priložnost nekaj časa preživeti tudi v Kanjakumariju.



Vse  od  Kašmirja  do  Kanjakumarija...  gre  za skupno identiteto,  ki  je  globoko
zakoreninjena v srcu vsakega državljana. To je 'Šakti Pit' (sedež Šakti), kjer se je
Ma  Šakti  utelesila kot Kanja Kumari. Na tem najjužnejšem  predelu je Ma Šakti
opravljala pokoro in čakala na Bagvana Šivo, ki je bival v Himalaji  na skrajnem
severu  Barata.

Kanjakumari je dežela sotočij. Svete reke naše dežele se izlivajo v različna morja
in tukaj se prav ta morja zlivajo skupaj. In tukaj smo priča še eni veliki združitvi –
ideološkemu  prepletu Barata.  Tukaj  najdemo  skalni  spomenik  Vivekanandi,
veličasten  kip  svetega  Tiruvaluvarja,  Gandija  Mandapame  in  Kamaradžarja
Manija Mandapame.  Miselni  tokovi  teh osebnosti  se tukaj  združujejo in tvorijo
preplet nacionalne  misli.  To  daje  velik  navdih  za  izgradnjo  države.  Dežela
Kanjakumari podaja neizbrisno sporočilo enotnosti, predvsem tistim, ki dvomijo v
domoljubje do Barata in v občutek enotnosti.

Mogočni kip svetega Tiruvaluvarja v Kanniyakumariju  je videti, kot da z morja
gleda na prostranstvo Ma Barati. Enega od biserov čudovitega tamilskega jezika
predstavlja  njegovo  delo  Tirukural,  ki  zajema  vse  vidike  življenja  in  nas
navdihuje, da damo vse od sebe zase in za narod. Imel sem veliko srečo, da sem
se poklonil tako veliki osebnosti.

Prijatelji,

Svami  Vivekananda  je  nekoč  dejal:  »Vsak  narod  ima  sporočilo,  ki  ga  mora
predati, poslanstvo, ki ga mora izpolniti, in usodo, ki jo mora doseči.«

Barat že tisočletja napreduje s tem občutkom pomembnega namena. Barat je že
tisočletja zibelka idej. Pridobljenega nikoli nismo šteli za svoje osebno bogastvo
ali  ga merili  zgolj  na podlagi  gospodarskih ali  materialnih  dejavnikov. Zato je
načelo »Idam-na-mama« (to ni  moje) postalo  neločljiv  in  naraven del  značaja
Barata.

Baratova  blaginja  koristi  tudi  napredku  našega  planeta.  Vzemimo  za  primer
gibanje za svobodo. Barat je postal neodvisen 15. avgusta 1947. Takrat je bilo
veliko držav po svetu pod kolonialno oblastjo.  Baratova pot za neodvisnost je
navdihnila in opolnomočila mnoge od teh držav, da so dosegle lastno svobodo.
Isti duh se je pokazal desetletja pozneje, ko se je svet soočil s pandemijo Covida-
19, z nečim, kar se načeloma pojavi enkrat  v stoletju. Ko so se pojavile skrbi
glede revnih držav in držav v razvoju, so Baratova uspešna prizadevanja številne
narode navdihnila s pogumom in jim zagotovila pomoč.

Danes  je  Baratov model  upravljanja  postal  zgled mnogim državam po svetu.
Omogočiti  25  milijonom ljudi,  da  izidejo  iz  revščine v  samo 10 letih,  je  brez
primere. Danes se po vsem svetu razpravlja o inovativnih praksah, kot so dobro
upravljanje v korist ljudi, ambiciozna okrožja in ambiciozne upravne enote. Naša
prizadevanja,  tako opolnomočenje  revnih  kot  tudi  zagotavljanje dostave  do
zadnjega kilometra, so navdihnila svet, saj dajejo prednost posameznikom, ki so
družbeno na zadnji stopnički. Baratova kampanja Digitalna Indija zdaj služi kot
zgled za ves svet,  saj prikazuje, kako lahko s tehnologijo opolnomočimo revne,
zagotovimo preglednost in zagotovimo njihove pravice. Poceni podatki v Baratu
postajajo sredstvo družbene enakosti,  saj  zagotavljajo dostop do informacij  in
storitev revnim. Ves svet je priča in proučuje demokratizacijo tehnologije, glavne



svetovne institucije  pa številnim državam svetujejo,  naj  prevzamejo elemente
našega modela.

Danes napredek in vzpon Barata  ne predstavljata pomembne  priložnosti  le za
Barat,  temveč tudi  zgodovinsko priložnost  za vse  naše  partnerske države  po
svetu. Po uspehu skupine G-20 si svet vse bolj predstavlja večjo vlogo Barata.
Danes  je  Barat  priznan  kot  močan  in  pomemben  glas  globalnega  juga.  Na
pobudo  Barata  je  del  skupine  G-20  postala  tudi  Afriška  unija.  To  bo  ključna
prelomnica za prihodnost afriških držav.

Prijatelji,

Razvojna pot Barata nas navdaja s ponosom in slavo,  a hkrati  opominja 140
milijonov državljanov na njihove odgovornosti. Zdaj moramo, ne da bi izgubili en
sam trenutek,  stopiti  naprej  proti  večjim  dolžnostim in  večjim ciljem.  Sanjati
moramo nove sanje, jih spremeniti v resničnost in začeti te sanje živeti.

Razvoj  Barata  moramo videti  v  globalnem kontekstu in  za to je  bistveno,  da
razumemo njegove notranje zmogljivosti. Priznati moramo prednosti Barata, jih
negovati in uporabiti v svetovno  korist. V današnjem globalnem scenariju moč
Barata kot mladega naroda predstavlja priložnost, od katere se ne smemo ozirati
nazaj.

Svet  21.  stoletja  z  mnogimi  upi  zre  v  Barat.  Da bi  napredovali  v  svetovnem
merilu, bomo morali  izvesti več sprememb. Spremeniti bomo morali  tudi naše
tradicionalno  razmišljanje  o  reformi.  Barat  ne  sme  omejiti  reform  samo  na
gospodarske reforme. Na vseh področjih življenja moramo napredovati v smeri
reform.  Naše  reforme  bi  morale  biti  usklajene  tudi  s  prizadevanji  za  »Viksit
Barat« (razvito Indijo) do leta 2047.

Zavedati  se  moramo  tudi,  da  reforma  za  nobeno  državo  ne  more  biti
enodimenzionalen  proces.  Zato  sem  predstavil  vizijo  reforme,  izvedbe  in
preoblikovanja države. Za reformo je odgovorno vodstvo. Naša birokracija deluje
na podlagi tega in ko se ljudje pridružijo v duhu sheme Džan Bagidari, smo priča
preobrazbi.

Odličnost mora postati temeljno načelo, da bo naša država postala 'Viksit Barat'.
Delovati moramo hitro in v vseh štirih smereh glede na: hitrost, obseg, področje
in standarde. Poleg proizvodnje se moramo osredotočiti tudi na kakovost in se
držati mantre 'brez napak - brez učinka'.

Prijatelji,

ponosni moramo biti na vsak trenutek,  ker nas je Bog blagoslovil z rojstvom v
deželi Barat. Bog nas je izbral, da služimo Baratu in izpolnjujemo svojo vlogo na
poti naše države k odličnosti.

Svojo dediščino moramo na novo opredeliti na sodoben način, hkrati pa sprejeti
starodavne vrednote v sodobnem kontekstu.

Kot  narod moramo tudi  ponovno oceniti  zastarelo razmišljanje in prepričanja.
Našo  družbo  moramo  osvoboditi  pritiska  poklicnih  pesimistov.  Ne  smemo
pozabiti, da je osvoboditev od negativnosti prvi korak k uspehu. Uspeh cveti v
naročju pozitivnosti.



Moja  vera,  predanost  in  prepričanje  v  neskončno  in  večno  moč  Barata  so  iz
dneva v dan večji.  V  zadnjih  desetih  letih  sem videl,  kako se ta  zmogljivost
Barata še bolj krepi, in jo izkusil na lastni koži.

Tako kot smo četrto in peto desetletje 20. stoletja izkoristili za nov zagon gibanja
za  svobodo,  moramo  v  teh  25  letih  21.  stoletja  postaviti  temelje  za  »Viksit
Barat«. Boj za svobodo je bil čas, ki je zahteval velike žrtve. Sedanji čas zahteva
velike in trajne prispevke vseh.

Svami Vivekananda je leta 1897 dejal, da se moramo naslednjih 50 let posvetiti
izključno  narodu.  Natanko  50  let  po  tem  pozivu  je  Barat  leta  1947  postal
neodvisen.

Danes  imamo  enako  zlato  priložnost.  Naslednjih  25  let  posvetimo  izključno
narodu. Naša prizadevanja bodo ustvarila trdne temelje za prihodnje generacije
in prihodnja stoletja ter Barat ponesla v nove višave. Ob pogledu na energijo in
navdušenje  države  lahko  rečem,  da  cilj  zdaj  ni  več  daleč.  Naredimo hitre
korake... stopimo skupaj in ustvarimo Viksit Bharat.

- Te misli je zapisal  predsednik vlade Narendra Modi 1.  6. 2024 med
16.15 in 19.00 med povratnim letom iz Kanjakumarija v Delhi.

*Barat - Indija


